
Meteoridok vizsgálata a GRAVES radarrendszerrel 

adóantennák 

vevőantennák 



ionizált levegő csatorna 

1. A száguldó meteorid ionizálja a levegőt 
 

2. A rádióhullám visszaverődik az ionizált levegőről 
 

3. A visszaverődő rádióhullám frekvenciája módosul 
(Doppler-effektus) 





1. Miért ionizálja a száguldó meteorid a levegőt? 

Egy száguldó ágyúgolyó vagy egy repülőgép is ionizálja levegőt? 



Igen, de csak gyengén. 



Miért ionizál a száguldó meteorid erősebben, 
mint a repülőgép? 
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N2 molekula 
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2. Miért verődik vissza a rádióhullám az ionizált levegőről? 

A tükör foncsor fémrétegében sok, könnyen mozgatható töltés van 
 

→ szabad (delokalizált, vezetési) elektronok 

Az ionizált levegőben is sok, könnyen mozgatható töltés van 
 

→ molekulaionok és elektronok 
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Alkalmazzuk ezt levegő-tükör esetre: 
 

𝑛1 = 1 
és szinte az egész visszaverődik 





3. Miért módosul a visszavert rádióhullám frekvenciája? 
(Doppler-effektus) 
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http://www.lon-capa.org/~mmp/applist/doppler/d.htm 



Köszönöm a figyelmet! 


